This 2009 annual report, in both English and Chinese versions (the "Annual Report") is available on the Company's website at http://aoyuan.com.cn (the "Company Website") and the website of Hong Kong Exchanges and Clearing Limited at http://www.hkex.com.hk.

Shareholders who have chosen to receive the corporate communications of the Company (the "Corporate Communications") via the Company Website and who for any reason have difficulty in receiving or gaining access to the Annual Report posted on the Company Website may request the Annual Report in printed form. Shareholders of the Company who have received either the English version or the Chinese version of the Annual Report may request for a copy in the other language. The Annual Report in printed form and/or in the requested language will be sent free of charge by the Company upon request.

Shareholders of the Company may at any time change their choice of the means of receipt (either in printed form or via the Company Website) and/or language (either English only or Chinese only or both languages) of Corporate Communications.

Shareholders of the Company may send their request to receive the Annual Report in printed form and/ or in the requested language, and/or to change their choice of the means of receipt and/or language(s) of Corporate Communications by notice in writing to the branch share registrar of the Company in Hong Kong, Computershare Hong Kong Investor Services Limited at 17M Floor, Hopewell Centre, 183 Queen's Road East Hong Kong or by sending an email to at aoyuan.hk@aoyuangroup.com.